

聖女麥基洛普把基督聖愛帶到澳大利亞鄉村

教宗省思了聖女麥基洛普的傳教使徒熱忱，讚許她渴望把基督和優質教育帶給澳大利亞鄉村原住民的心願。

2023年6月28日

教宗方濟各6月28日主持了週三公開接見活動，繼續以傳教使徒熱忱為主題的系列要理講授。這次的焦點是聖

若瑟聖心修女會創始人聖女麥基洛普 (Mary MacKillop) 的生平及芳表。她於1842年出在澳大利亞墨爾本附近的蘇格蘭移民家庭，自幼蒙召以獨特的方式服事天主。

教宗指出，聖女麥基洛普堅信自己被派遣「去傳揚喜訊，邀請其他人與生活的基督相遇」。她解讀了她所處時代的記號，受到吸引去創建多所學校，通過天主教教育來傳播福音。

「她對福音的熱忱的一大特點是她渴望照顧貧困和受排斥者。這催促她前往其他人拒絕或不能去的地方」。

1866年3月19日大聖若瑟瞻禮，聖女麥基洛普在澳大利亞南部開辦了她的第一所學校。後來在該國其它地方和新西蘭的鄉村，陸續開設了其它所學校。

教宗強調了這位聖女的理念，即教育應該促進「人作為個人和團體成員的整體發展，這需要每個老師的智慧、耐心、愛德」。「教育的意義並非灌

輸思想，而在於伴隨並鼓勵學生走他們的人性和靈性成長之路，向他們展現出與復活主耶穌的友誼如何開啟心靈，增進生活的人情味」。這番見解在我們當今世代也極為重要，與教宗倡導的全球教育契約相呼應。

此外，聖女麥基洛普的傳教使徒熱忱也促使她創立了多個愛德之家，頭一個便是在阿德萊德的「主顧之家」，以接納那些遭遺棄的青年和長者。聖女麥基洛普在她每天面對的無數財務和機構問題中，格外信賴天主的眷顧。教宗表示，「儘管問題重重，她依然保持冷靜，耐心地背負十字架，視之為其使命的重要部分」。

教宗最後總結道，聖女麥基洛普學會了愛基督的十字苦架，找出應對她時代需求的一套方法。「願她培育青年的努力能在今天啟發我們。願她的轉求能支持家長、老師、要理教員和所有教育者為青年的益處而推進的日常工作。」

(梵蒂岡新聞網)

VATICAN MEDIA Divisione Foto

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
Sheng-Nu-Mai-Ji-Luo-Pu-Ba-Ji-Du-
Sheng-Ai-Dai-Dao-Ao-Da-Li-Ya-Xiang-
Cun/](https://opusdei.org/zht/article/Sheng-Nu-Mai-Ji-Luo-Pu-Ba-Ji-Du-Sheng-Ai-Dai-Dao-Ao-Da-Li-Ya-Xiang-Cun/) (2026年2月4日)